

七星彩500万闪耀泉城

奖池依旧高达3187万

本报讯 2011年3月29日晚,泉城传出特大喜讯——七星彩500万大奖喜降泉城!一时间,泉城为之振奋,大奖诞生地彩友欢呼雀跃,纷纷电话传递中奖喜讯。当期全国中出一等奖1注,由山东彩友中得,另有3187万元奖金滚入下期奖池,下期大奖依然值得期待。

作为500万富翁生产线的“大盘玩法”,3月29日迎来了第11035期开奖,伴随7个号码2、7、4、8、7、7、2全部开出,全国中出一注500万一等

奖,11注二等奖。出自我省的这注大奖,被济南市历下区甸柳小区6区6号楼01231体彩投注站揽获。

泉城济南堪称大奖“宝地”,仅七星彩500万大奖就多次摘得。前不久,2010年11月20日,七星彩玩法为济南彩友奉送了一注500万大奖,当时成就大奖的开奖号码为“7777077”。今天,号码2、7、4、8、7、7、2蕴藏着怎样的中奖故事,我们还不得而知,让我们静待大奖得主的现身。(小荷)



女彩友玩竞彩 收获电脑大奖

日照体彩中心举行的买竞彩2串1送笔记本电脑活动受到越来越多彩友的喜爱,大家在竞彩店里观看精彩比赛的同时感受着投注的乐趣,更有机会参与抽奖,真是一件非常惬意的事。这不,女彩友小李(化名)就成为了第二次抽奖活动的最大赢家,幸运地获得笔记本电脑一台。

在领奖时,小李非常兴奋地和我们一起谈起了买竞彩的经历。她是在丈夫的影响下逐渐接触和喜欢上竞彩游戏的,

后来在18204竞彩店陈站长的推荐下,开始用2串1买足球、篮球比赛,经过一段时间的实战,她开始了“单飞”,中奖也成家常便饭了。这次能幸运赢得超值实惠的笔记本电脑,她非常感谢市体彩中心举行的这次活动。

目前,买体彩“竞彩2串1送笔记本电脑”活动仅进行了第三轮抽奖,离5月1日结束还有一段时间,广大彩友可要抓住时机,争取早日把笔记本电脑带回家。(李莉)

顶呱刮NBA即开票

全国首个25万喜降山东

NBA比赛堪称酣畅淋漓,深受亿万篮球迷的喜爱;而体育彩票顶呱刮NBA即开票同样给力至极,让广大彩友刮得精彩,中得尽兴。这不,3月26日,NBA即开票刚刚在我省上市,27日这天,淄博彩友就刮中了25万元头奖。

刮出大奖的07103体彩站位于张店区共青团西路北五巷街口,站长老李为人忠厚老实,对大乐透和排三玩法也是很有研究,小小的投注站聚集了一大批忠实彩友,而很大一部分也是刮迷一族。近日不少彩友风闻NBA即开票即将上市,更是有奖上奖、二次抽奖等多种活动,个

个都是摩拳擦掌,想要一展身手。“听说25日可以订票,我就抓紧拨打订票电话了,人很多,下午才订上。本该26日下午到的票,由于全省发货量实在太大,27日才送来,没想到这晚来一天反而送来了大奖啊!”老李那表情就像是自个儿捡了一块金元宝。

到底是谁这么幸运地刮中了全国首个25万元头奖呢?老李为我们讲述了当时的情形,“是我站上的一位老彩友,他很喜欢刮‘顶呱刮’,26日就来问过。27日早上新票刚到,我就给他打了电话。来后,他自己要了两包来刮,第二包单张刮中800元,能拿那个活动大礼



包,这让他直呼过瘾,于是又要了一包,结果刮了没几张就刮中了头奖25万元。剩下的票他也没刮,说是刮出来的钱请大伙吃饭,最后刮

出了220元钱,几位在场的彩友去附近的小饭店吃了顿好的,算是和大伙同享中奖的欢乐吧!”

(乔超)

高频“11选5”任选五 胆拖投注中奖多

“任选五”是体彩高频“11选5”中比较刺激的游戏之一,难度适中,奖金高达540元。任选五从1—11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金540元。

11选5“任选五”可进行单式、胆拖、复式投注,不用

排序,统计显示,中取“任选五”最有效的方式是采用胆拖投注:如2胆N拖,3胆全拖(56元),4胆全拖(14元)等。

选号诀窍:①选重号;②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般选择1组二连号或三连号)。

好消息

日照市体彩中心将面向全市新布设一批体彩终端机,详情咨询:8217061

“齐鲁新声”来到日照救助儿童

将为每个符合救助条件的聋儿提供5万元的资助和全过程服务



“齐鲁新声”日照工作站成立现场,高校学生们踊跃报名做“齐鲁新声”活动志愿者。

本报记者 田宗媚 摄

本报3月30日讯(记者 田宗媚 见习记者 彭彦伟)“齐鲁新声”山东省公益组织救助聋儿爱心合作项目日照工作站近日正式成立,将为日照重度或极重度耳聋的儿童提供人工耳蜗植入救助。

“齐鲁新声”日照工作站于3月27日成立,也是该项目首个地方工作站。“齐鲁新声”是由齐鲁晚报和全省多个公益组织联合发起的救助聋儿爱心合作项目,将为聋哑儿童提供人工耳蜗植入的资金、医疗、康复和语训等帮助和支持。日照工作站将负责资助日照市部分聋儿通过手术植入人工耳蜗,让他们听到美妙的声响,还给他们一个“动听”的世界。

据该活动日照工作站负责人介绍,日照市残联将提供部分聋儿的资料,工作站将开始走访,从中选择符合

救助条件的聋儿进行救助。同时,聋儿家庭可以向工作站申请救助。

据悉,聋儿家庭需要向“齐鲁新声”日照工作站提交聋儿及其家庭情况等材料申请援助,经“齐鲁新声——山东省公益组织救助聋儿爱心合作项目”常委会审议,由日照爱心组织实地核实提交材料的真实性后,反馈是否进行救助。对确定实施救助的孩童将开展医疗程序,经手术、康复、语训后,完成救助。

人工耳蜗植入的资金分爱心企业赞助部分、聋哑儿童家庭自筹部分、公益组织募集部分、人工耳蜗供应商优惠、医院优惠部分检查和手术费用、语训机构减免部分费用。据了解,目前国内人工耳蜗总体植入前后费用大约在20万元左右,一般家庭难以承担,“齐鲁新声”项目将为每个符合救助条件的聋儿提供5

万元的资助和全过程的温馨服务,预计聋儿家庭只需承担10万至12万元。

据悉,日照市目前急需进行人工耳蜗植入恢复听觉的重度、极重度聋人有1000多人,每年有100名左右新出生的聋儿需要救助,特别是贫困家庭聋儿更需要社会的关爱和帮助。

目前,救助聋儿活动的开展还需要爱心企业、爱心人士的热诚捐助,据介绍,爱心企业和个人也可以选择一对一捐助聋儿。日照市公益组织将发动募捐,捐款统一汇总到“齐鲁新声”项目单独的爱心账户,并开具国家财政部印制的捐款发票。需要申请救助的聋儿家庭可以与“齐鲁新声”日照工作站联系,提出申请。联系电话:日照总站15606337737;五莲分站13563332333;岚山分站13336332949;莒县分站0633—6975966。

手链鲜花免费赠市民

民政部门推广绿色环保祭祀

本报3月30日讯(记者 田宗媚) 30日,记者从日照市民政局公墓管理处了解到,清明节期间,千秋苑公墓将为前往祭奠的市民赠送约1500条黄色丝带编织的祈福手链,让市民以绿色环保的方式寄托哀思。

“祈福手链都是工作人员利用工作之余精心编织的,为了向市民宣传文明祭奠的理念。”日照市民政局公墓管理处工作人员伦英政介绍。为倡导文明祭祀,近几年清明扫墓期间,千秋苑公墓推行了“鲜花免费置换火纸”活动,提倡以鲜花祭扫代替摆放供品、烧纸人纸马。同时,倡导市民以鞠躬方式代替跪拜磕头。有条件的市民还可以通过网上祭祀的方式寄托哀思,代替烧香、燃放鞭炮等。这些措施的推行,都是为了向市民倡导文明、环保祭祀。今年,向前来祭奠的市民免费发放祈福手链,是他们采取的新方式。

“以前把一根简单的黄丝带系在手上为亲人祈福、寄托哀思,有的市民觉得不太好看,不好推广。”伦英政解释。所以,公墓管理处擅长编织的

工作人员提议,把黄丝带编织成祈福手链,有寓意又美观,可以让市民更乐于接受“不动烟火”的祭祀形式。

据介绍,现在年轻人普遍接受了鲜花祭扫、佩戴黄丝带、网上祭祀等纪念方式,越来越多的老年人也慢慢转变了观念,祭祀时不再烧纸、磕头。工作人员将赶制1500余条黄色丝带编织的祈福手链,在寒食节、清明节两天免费发给前来祭拜的市民佩戴。

据日照市民政局公墓管理处主任丁志强介绍,除了准备祈福手链外,公墓已经订制了4000余束鲜花,将用来免费置换市民带来的烧纸等物品。“还有5辆轮椅将免费给行动不便的老人使用,1辆7座的电瓶车供市民乘坐。”丁志强说。

为保证市民安全祭祀,公墓管理处已经对园区电路、水路、用具、安全标志进行了一次全面检查、检修,并制定了防火安全预案,在林木密集区域放置了干粉或风力灭火器等消防用品。“我们还和当地派出所联系,请他们抽调警力巡逻,还增加了十多名安保人员,保证市民的安全。”丁志强说。